
1,32

1,34

1,27

1,15

1,31

1,30

1,31

1,30

1,24

1,24

1,33

1,26

1,5

1,43

1,00 1,10 1,20 1,30 1,40 1,50 1,60 1,70 1,80

VorabOrga

VorabInfo

Empfang

Pflegebetreuung

Motivation

Aufklärung

Physio

Ärzte

Narkoseaufklärung

Narkosedurchführung

Schmerzbehandlung

Sauberkeit

Mahlzeiten

Entlassung

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

JA, SICHER JA, VIELLEICHT NEIN KEINE ANGABE

93,9%

2,7% 0% 3,4%

Ich komme als Patient wieder!

Ihre Meinung ist uns wichtig!

Auswertung der Patientenbefragung, 2. Halbjahr 2023

Im 2. Halbjahr 2023 haben insgesamt 900 Patientinnen und Patienten (32,8 % aller stationären Patienten) 

unseren Patientenfragebogen beantwortet*, die Auswertung zeigt folgende Ergebnisse:

*als Grundlage der Bewertung gelten die Schulnoten 1-5

Sehr geehrte Patientinnen, Sehr geehrte Patienten,

wir bedanken uns herzlich für Ihre Bewertungen

und aktive Teilnahme an unserer Befragung.

Vulpius Klinik GmbH, Januar 2024

Großes Vertrauen 

in diese Klinik

es war einfach 

super von A-Z

Ich war (leider) schon oft in den 

verschiedensten Kliniken, aber 

so etwas wie hier habe ich 

noch nie erlebt. Ich habe 

bereits jetzt die Vulpius Klinik 

bei Familie, Freunden und 

Kollegen weiterempfohlen

Hier wird man rundum 

versorgt. Danke für die 

Herzlichkeit und die Zeit 

die man sich hier noch 

für die Patienten nimmt.

Bleiben Sie wie Sie 

sind - Sie zählen zu 

den Besten!

Tolles Ambiente, nettes 

Team. Man merkt 

gegenseitige 

Wertschätzung und 

Berufszufriedenheit der 

Mitarbeitenden. 

Hochprofessionelles 

Handeln.


